

Közhasznúsági jelentés

Visszatekintés a 2008-as évre

Minden halandó ember a földi utazása során boldog, ha éveinek számát évről évre számlálhatja. Különösen értékesek az évek akkor, ha ezt egészségesen családja és barátai körében teheti.

A ma emberének a családján túl nagyon fontosak a barátok, sorstársak, akikkel élete alkonyát nap mint nap eltöltheti. 2008-ban tartotta megalakulásának 10. évfordulóját az Aranykor Nyugdíjas Egyesület, amelynek a városban 400 főt meghaladó taglétszáma van.

2009. február 5-én az egyesület megtartotta éves beszámoló taggyűlését, ahol a 2008. évben újraválasztott vezetés számot adott az elmúlt év munkájáról és gazdálkodásáról, valamint a 2009-es év elképzeléseiről és elfogadták a 2009-es év költségvetését és a közhasznúsági jelentést.

A 2008-as év, az évforduló éve volt, de sok-sok hasznosan eltoltható programot, lehetőséget biztosított a tagjainknak az év hónapjaiban.

Az elnöki beszámoló a vezetőség munkájáról részleteiben is bemutatta, hogy az egyesületben a programrészek tervezésében figyelemmel vannak a különböző korú nyugdíjas korosztályokra és ennek figyelembevételével tervezik a kínált lehetőségeket.

Számszerűsítve, 2008-ban az egyesület életét irányító taggyűlések száma 5 volt és ehhez kapcsolódtak a családi programok, amelyek száma meghaladta a 18-at. Több egynapos

kirándulás volt. A felkínált fürdőtúrákon is szívesen vettek részt tagjaink. Három alkalommal utaztunk a hátáron túlra, ahol tagjaink megismerhették a gömri tájakat és a felvidék sok szép látványát. Jártunk Erdély-Székelyföld csodálatos, szemet gyönyörködtető vidékén. Természetesen Hargitát sem hagytuk ki.

A rendezvények sokszínűsége mellett részesei voltak a városi és kistérségi programoknak is, ahol tagjainkat szívesen fogadták. A programok sokasága és változatos programjai a „friss” újonnan csatlakozott nyugdíjasok számára igen kecsesítő. Hiszen bizonyítja azt, hogy tagjaink létszáma folyamatosan növekszik.

Az egyesület működési költségeit egyrészt tagdíjakból, másrészt pedig az év közben beadott, majd sikeresen elnyert pályázati összegekből finanszírozzuk.

2008-as év gazdasági beszámolója:

Bevételek:

Tagdíjak: 560.950.- Ft

Pályázatok:

NCA 100.000.- Ft

Önkormányzat 100.000.- Ft

Ezüstprog-08. 62.500.- Ft

1 % adomány: 33.540.- Ft

Adományok: 135.000.- Ft

Banki kamat: 39.437.- Ft

Összesen: 1.031.427.- Ft

Ezüstprog-08 pályázaton nyert, de nem került átutalásra 187.500.- Ft

Az egyesület vagyoni helyzete leltári tárgyakban 2008. december 31-én - 1.007.000.- Ft

Kiadások:

Működési költség: 153.376.- Ft

Rendezvényi költség: 445.000.- Ft

Beruházások: 314.760.- Ft

Bérleti díjak: 100.000.- Ft

Egyéb kiadások: 23.309.- Ft

Összesen: 1.036.445.- Ft

A számadatokat az Ellenőrző Bizottság is megvizsgálta és a taggyűlésnek elfogadásra javasolta.

Az egyesület közhasznúsági jelentése a gazdasági beszámoló adataival egyező a közhasznúságban vállalt feladatok közül. Kiemelt figyelmet kapott a kulturális és az egyesületi élet fejlesztésének területe és a városi programokban az aktívabb részvétel támogatása.

2009 év meghatározásában a változó gazdasági folyamatokra, való figyelés évenként határozta meg, hogy valamennyi időskorú társunkra külön figyeljünk és lehetséges segítségre mindenki számolhasson általunk is.

Jó kapcsolatot kell fenntartani továbbra is az önkormányzatokkal és a gazdálkodó szervezetekkel, akik az idős ügyet hivatottak minden szinten szolgálni.

Programjaink összeállításánál igyekszünk továbbra is odafigyeléssel gondolni minden korosztályra, s ennek szellemében szervezzük rendezvényeinket, kirándulásokat és

más, számunkra szórakoztató, együtt kellemesen eltöltendő eseményeinket.

Mint civil szervezet a politikai megnyilvánulást nem támogatjuk, egyik oldalt sem kívánjuk támogatni, saját alapszabályunk szerint munkálkodunk.

Rendezvénysorozatunkban eltervezett irányító taggyűléseket ünnepi megemlékezéseket, programokat, városi látogatásokat, fürdőtúrákat és belföldi-külföldi utazásokat kívánunk szervezni. 2009-ben a programok száma tervezésünk szerint, el fogja érni a 45-46 nagyságrendet.

Aktiv részesei kívánunk lenni a városi, valamint a kistérségi kulturális rendezvényeknek tagjaink és azok családi létszámával. A vezetés továbbra is szolgálatként végzi az egyesületi irányítást és a mindennapos munkát.

Jóváhagyott 2009. évi költségtervezés:

Bevételek: 1.400.000.- Ft

Kiadások: 1.400.000.- Ft

Az elfogadott költségvetésben sok lehetősége nem lesz az egyesületi vezetésnek a változtatásokra, mert a változó gazdasági helyzet a bevételek növekedésére nem ad lehetőséget.

Az egyesület vezetése bízik abban, hogy a működéshez az anyagi lehetőségeink biztosítva lesznek a takarékos, átgondolt költségvetéssel.

Reménykedünk abban, hogy támogatókra találunk a városi polgárok között, akik az adójuk 1 %-val támogatni fogják a családtagokon és barátokon túlmenően az egyesületet. S így 2009-ben is biztosítani tudjuk időskorú nyugdíjasaink, tagságunk számára a változatos, örömteli, színes hétköznapiakat mely hozzásegíti mindnyájukat a boldogabb időskor megéléséhez. Adószámunk: 18381865-1-4. Megköszönve figyelmüket, jó szándékukat, tisztelettel:

Az Aranykor Nyugdíjas Egyesület Tagsága és Vezetősége

A Gyakorlóóvoda és Gyakorló Általános Iskola
a Bóbita Alapítvány tisztelettel meghívja

Alapítványi Báljára

A rendezvény ideje: 2009. március 7.

A rendezvény helye: Árpád Szálló Díszterme
Zenél: Dominó Zenekar

Vacsorajegy 2800 Ft/fő áron vásárolható, mely tartalmaz: Apperitívet, Marhalábszár pörköltet és Sültés tálat, Desszertet és 1 db ajándék tombolaszelvényt.

Jegyek vásárolhatóak 2009. március 2-ig a Gyakorlóintézmény iskolatitkáránál.

Érdeklődni a 311-511/3118-as telefonszámon.

Névjegy
 Kártyanaptár
 Képeslap
 Meghívó
 Szórólap
 Újság
 Brosúra
 Szakdologzat
 Könyv

Kis példányszámban is
Kedvező áron
Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245